



Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия просят оказать содействие

В производстве следователей Городовиковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия находится материал проверки по факту обнаружения скелетированного тела неустановленного мужчины.

В ходе процессуальной проверки установлено, что 13 февраля 2019 года около 11 часов 25 минут местный житель обнаружил мумифицированные останки тела неизвестного мужчины на участке местности, расположенному в 6 км восточнее от п. Амур-Санан Городовиковского района Республики Калмыкия.

До настоящего времени личность мужчины не установлена.

Приметы: мужчина, европеоидной расы, в возрасте 40-50 лет, рост 157-162 см.

Одежда: спортивная куртка темно-синего цвета, на боковой поверхности рукавов имеются вставки в виде полос голубого цвета, рубашка с коротким рукавом белого цвета в черную клетку, иные предметы одежды и личные вещи отсутствуют.

В связи с изложенным, сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия просят всех, кто обладает информацией о личности неустановленного мужчины, сообщить по телефонам 8(84731) 9-21-64, 8(905)400-55-66 или 02.

25 марта 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1318572>